

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Середня освіта (Фізика)»
підготовки бакалаврів у Сумському державному університеті
галузь знань: 01 Освіта/Педагогіка
спеціальність: 014 Середня освіта (фізика)

Освітньо-професійна програма (ОПП), що реалізується в Сумському державному університеті зі спеціальності 014 Середня освіта (Фізика), розроблена колективом кафедри електроніки, загальної та прикладної фізики після консультацій з науковцями Інституту прикладної фізики НАН України та враховує актуальні вимоги ринку праці.

Структура освітньо-професійної програми в цілому логічна й послідовна. У ній визначені: загальна інформація, мета, характеристика ОПП, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, а також компетентності й програмні результати навчання, що мають бути сформовані у випускників у результаті вивчення обов'язкових освітніх компонентів.

Програма спрямована на поглиблену фундаментальну та практичну підготовку бакалаврів у галузі освітніх наук, а також фізики й методики її навчання, що забезпечить ефективне виконання трудових функцій та різноманітних завдань з проектування, організації та провадження освітнього процесу в закладах загальної середньої освіти. Всі освітні компоненти програми відповідають предметній області спеціальності. Кожен окремий компонент, їх логічна послідовність та взаємозв'язок допомагають досягти цілей ОПП і запланованих результатів навчання. Програмою передбачена практична підготовка здобувачів на базі закладів загальної середньої освіти.

Навчальний план повністю відповідає завданням ОПП. Дисципліни навчального плану, відображають актуальні для майбутнього вчителя фізики напрями професійного розвитку та спрямовані на формування необхідного переліку загальнокультурних, загальних і професійних компетенцій.

Матеріально-технічне та кадрове забезпечення освітнього процесу відповідає ліцензійним вимогам з підготовки фахівців спеціальності 014 Середня освіта (Фізика).

З урахуванням вищезазначеного вважаю, що освітньо-професійну програму «Середня освіта (Фізика)» слід рекомендувати для підготовки фахівців зі спеціальності 014 Середня освіта (Фізика).

Рецензент:

Завідувач лабораторії рентгенівської фазоконтрастної томографії на основі малогабаритних прискорювачів
Інституту прикладної фізики НАН України,
д.ф.-м.н., с.д.

О.А. Лебедь

Ліцензія Лебедь О.А. засвідчено.

Зав. ВК Куценко Н.О.

